



В Гамбурге появится новый православный храм



22 октября 2013 года по благословию архиепископа Берлинского и Германского Феофана в Гамбурге был совершен «чин, бываемый при основании церкви». Богослужение совершил протоиерей Сергей Бабурин в сослужении священника Дионисия Идовайна.

Гамбургская община создает парковый ансамбль, который будет украшен традиционной русской деревянной архитектурой. Также на его территории будет расположено православное кладбище.

Неделю назад в Гамбург прибыл из России деревянный храм (сруб в разобранном виде), созданный зодчими строительной мастерской «Тектон». В течение полутора месяца силами мастеров и добровольцев общины храм будет собран.

Весной предполагается завершение работы над всем комплексом и великое освящение нового храма в Гамбурге, сообщает **пресс-служба храма святого праведного Иоанна Кронштадтского.**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52112/>